

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны
Буланкина (Барямова) Наталья Павловна
23.08.1914-18.06.1992



Одно из самых трагических событий для каждой семьи - это Великая Отечественная война. Очень много людских жертв и разрушений принесла она. Много людей погибло на фронтах, но так же много людей не видимым фронтом работали в тылу, обеспечивая и ускоряя приход Победы.

Хочу рассказать о своей прабабушке. Моя прабабушка – Буланкина (Барямова) Наталья Павловна родилась 23 августа 1914 года в Кайбицком районе ТАССР. В четыре года у неё умер отец, а вскоре и мать. Прабабушку взяла на воспитание её тетя Ирина Семеновна. Несколько лет они жили вдвоем, потом прабабушка вышла замуж за Буланкина Константина Александровича и переехала в село Теньки.

Когда началась Великая Отечественная война, у прабабушки было трое маленьких детей: дочь Галина, сыновья Юрий и мой дедушка Михаил. Имея трех совсем маленьких детей на руках, прабабушка работала в поле. На обед, работникам, работающим в полях, давали немного хлеба и "баланду". Все это прабабушка относила домой детям, которые накидывались и съедали все за считанные секунды. А она шла обратно в поле на работу, пытаясь удалить голод травой. Зимой прабабушку от колхоза посылали через Волгу валить лес и пилить бревна. Очень тяжело было жить в те времена. За доблестный труд во время Великой Отечественной войны 1941-1945, прабабушку наградили медалью "Наше дело правое, Мы победили".

Мой прадедушка с отличием окончил школу артиллеристов в городе Горький. И когда началась Великая Отечественная война, его не отправили на фронт, а оставили обучать молодое поколение. После окончания войны, он не вернулся в семью, а остался жить в Горьком. Поэтому прабабушка воспитывала одна троих детей. В 1961 году из Теньков прабабушка переехала жить в Казань. В 1985 году Наталью Павловну наградили еще одной медалью участнику трудового фронта 40 лет победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

В наших сердцах всегда живет память о прабабушке, и мы гордимся тем, что у нас в семье был такой человек.



Коровкина Анастасия
Группа №4108



"Наше дело правое, Мы победили"



"Участнику трудового фронта"